
19 березня 2013 року у Києві відбувся 27-й
Європейський Лекційний Тур компанії “Оллтек”, який
пройшов під гаслом: “Залишайтеся допитливими: Чи
можуть нові технології годівлі забезпечити Ефективність
– Прибутковість – Стабільність?”. Основна місія компа-
нії “Оллтек” полягає в поліпшенні здоров’я та продук-
тивності тварин шляхом природного підвищення
поживної цінності корму за допомогою інноваційного
використання продуктів бродіння дріжджів, застосуван-
ня ферментних технологій та нутрігеноміки. Традиційно
захід зібрав багатьох спеціалістів, діяльність яких
пов’язана з вирішенням актуальних питань раціональ-
ної та повноцінної годівлі сільськогосподарських тварин
та птиці. Серед присутніх були не лише провідні спеціа-
лісти тваринницьких підприємств, керівники кормови-
робничих компаній, а й представники кафедри птахів-
ництва та дрібного тваринництва Національного універ-
ситету біоресурсів і природокористування України.

З першим докладом виступив Александрос Яннікуріс
– координатор Наукового центру “Оллтек”. Він наголо-
сив на важливості застосування нових технологій у
годівлі для вирішення проблем сучасного виробництва
продукції тваринництва та для розкриття генетичного
потенціалу продуктивності окремих видів сільськогос-
подарських тварин. У доповіді також було висвітлено
проблеми ураження кормів мікотоксинами та запропо-
новано ряд препаратів, здатних зменшити негативний
вплив патогенних грибів на якість сировини.

Серед доповідачів були також Лоран Бьорн –
науковий співробітник Європейського Біонаукового
центру компанії “Оллтек” з доповіддю на тему
“Розкриття скритого потенціалу у годівлі” та Пауло
Резенде – менеджер проектів “Оллтек”, який висту-
пив з темою “Як створити свій бренд?” 

Тема доповіді Марка Ларусса – віце-президента ком-
панії “Оллтек” з питань розвитку бізнесу – “Розбудимо
допитливість у майбутнього покоління”. Доповідач роз-
крив актуальність питань забезпечення споживачів якіс-
ними білками тваринного походження у той час, коли
кількість населення у світі стрімко зростає. Він відмітив,
що з такими відкриттями науки як нутрігеноміка та вико-
ристання водоростей як складової у годівлі тварин в
умовах сучасних вимог до екології та стрімко зростаю-
чої проблеми викиду вуглекислого газу саме зараз час
молодому поколінню вчених та сільгоспвиробників зай-
матись сільськім господарством на новому рівні. 

Під час 27-го Європейського Лекційного Туру компа-
нія “Оллтек” запросила молодих вчених, зацікавлених у
представленні експериментальних досліджень або
оглядових наукових робіт, взяти участь у щорічному про-
екті “Alltech Young Scientist Awards”.
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